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受講者感想 （2022.12.26）  

○実際にしりとり遊びや連想ゲームなどをしてみて、大人でも楽しかったので、保育に取り

入れたら、子ども達も楽しめるだろうと思いました。つぎつぎ話では、人の話をよく聞い

て自分の物語を繋げていくので、聞く力と話す力、考える力などたくさんの幼児期に大切

なものを、育てる事ができると思いました。 

○１，２歳児さんは、これから沢山の言葉を知って話したい年齢であるため、質問してきた

ことは簡単な言葉で答え、答えを得られる満足感がもてるようにすることが大切である

と聞き、実践していきたいと思いました。他にも教えていただいたわらべ歌や音の数あて

を覚えて、遊びに取り入れていきたいと思いました。       

○大人では考えられないような発想を子ども達は沢山もっており、その発想を保育に活か

して遊びに繋げていく物が沢山あるなと感じました。また、普段関わりの少ない子ども達

同士でも、コミュニケーションをとれる楽しいやり方が沢山あることが分かりました。 

○実際にいくつかの言葉を使った遊び・ゲームをして、楽しみながら身の回りの事に興味を

もつきっかけにでき、物などを言葉で表現する機会に繋げることができると思いました。

子どもの年齢に応じて遊び方を変えることができるわらべうたを保育に取り入れていき

たいと思った。                          

○遊びやゲームを通して楽しく言葉が発達するように、今日教えていただいた遊びやゲー

ムを取り入れていきたいと思いました。子ども達の気持ちを代弁したり仲立ちしたりす

ることで、人との言葉での関わりややり取りに繋がると思いました。また、ＣＭ作りでは

他園の先生とアイディアを出し合うことで面白いＣＭができて、楽しかったです。 

○実際に言葉遊びをやってみて、とても頭を使う遊びだと思いました。また、言葉遊びは、

言葉の力をつけるために取り入れるものではなく、ゆっくり時間を取り子ども一人一人

のペースで楽しみながら取り組むことを意識していきたいです。わらべうたでは、表現す

る楽しさを味わうことができました。 

○つぎつぎ話や連想ゲームでは、“人の話を聞き、イメージする、自分もその話に繋げて言

葉を言う”という遊びで、私も参加しながら自然とゲームに集中していました。子ども達

がイメージする力がついてくる様に思いました。 

○言葉遊びを実際に私たちが行うことで、楽しみや難しさ、ドキドキ感を味わうことがで

き、子どもの気持ちになれるように思いました。香り当てクイズでは、他の先生方と「○

○じゃない？」など、相談しながらできたことがとても楽しかったです。わらべうたでは、

知らないことの方が多く、知る良いきっかけになりました。 

○言葉遊びでは、つぎつぎ話や連想ゲームで想像力や発想力が養われ、前の人が作った物語

の流れに沿って話を作っていくため、しっかり話を聴く力、想像する力が付きそうだと思

いました。香り当てクイズは、とても難しく、何度嗅いでも分からないものもあり、視覚

からの情報の大きさも感じました。今日学んだ事を園でも実践したいです。 

○研修で学んだことがすぐに現場でも活かすことができると思いました。おもちゃも何も

いらない言葉遊びは、子ども一人一人の個性を知ることもできたり、頭の中のイメージを

表現できたりもするので、とても楽しく心が育つ遊びだと思いました。明日から、食育活

動の場で役立てていきたいです。                   

 


